ERRATA.

- Page 134.—Exhibit "P6," instead of "April, 1886," read, "April, 1884."
- Page 140.—Seventh line from the bottom, instead of "Page 104," read, "Page 100."
- Page 172.—Exhibit "D7," instead of "June, 1889," read, "June, 1884."
- Page 210.—Exhibit "S8," instead of "February, 1885," read, "February, 1886."
- Page 577.—Fifth line from top, instead of "service," read, "surveys."
- Page 580.—Second question from bottom should read as part of the previous answer.
- Page 582.—Fifth question from top, instead of "asked if you had claims," read, "asked if he had claims."
- Page 583.—Seventh question from top, instead of "with at their request," read, "without their request."
- Page 584.—Ninth question from bottom, instead of "\$300,000," read, "\$30,000."
- Page 593.—Fourth line from top, instead of "or take," read, "to meet."
- Page 1055.—Third line from bottom, instead of "cap. 67," read, "cap. 56."
- Page 1105.—Instead of Exhibit "G16," read, Exhibit "G17."
- Page 1188.—Exhibit "D19," instead of "13th September," read, "15th September."
- Page 1329.—Foot of Column for Larkin & Connolly, instead of "743,371.70," read "753,371.70."